
Математика
2 класс

Тема урока:
«Решение примеров 
с помощью числового 

луча»
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2*4 + 3 =
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3*4 - 5=
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4*1 = 4

4 + 4 = 4*2 =  8

4 + 4+ 4 = 4*3 = 12

4 + 4+ 4+4 = 4*4 = 16

4 + 4+ 4+4+4 = 4*5 = 20



Работа  по  учебнику
№ 3 
с.48



Работа  по  учебнику№ 4 с. 
48

4 
р.
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р.

4 
р.4*3 = 12 ( 

руб.)Ответ
:

12 рублей заплатил 
папа.



Работа  по  учебнику

В пяти банках  по 4 аквариумных  рыбки. 
Сколько всего рыбок ?

В 1 литровую банку помешается 4 
аквариумных рыбки. Сколько рыбок 
поместится в пяти таких банках?





Самостоятельная работа с. 49 
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